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	Θέμα: Πρόσκληση σε διαδικτυακό ψυχοεκπαιδευτικό εργαστήρι σύνδεσης και ενδυνάμωσης στον καιρό της πανδημίας με τίτλο: « Φροντίζοντας...τους φροντιστές»
Η Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας σε συνεργασία με την Δ/νση Δ.Ε. Β’ Αθήνας, μέσω των αντίστοιχων Υπευθύνων Αγωγής Υγείας,  σε συνέχεια των κοινών δράσεων και παρεμβάσεων τους για την υποστήριξη των μελών της σχολικής κοινότητας στον καιρό της πανδημίας συνδιοργανώνουν, διαδικτυακό ψυχοεκπαιδευτικό εργαστήρι σύνδεσης και ενδυνάμωσης για εκπαιδευτικούς των Διευθύνσεών μας, σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΑΡΓΩ», των Δήμων Χολαργού-Παπάγου, Αγίας Παρασκευής - σε συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ. 

Σε κάθε μαζική, καθολική κατάσταση, έξωθεν επιβαλλόμενη, το άτομο δοκιμάζεται και δοκιμάζει τις δυνάμεις του. Αυξάνεται η δυναμική του ενέργεια, η οποία όμως μπορεί να οδηγήσει σε αντινομικά πεπρωμένα. Ξεσπάσματα, εμπλοκές και συγκρούσεις, από την μία πλευρά, αλλά και δημιουργικές παρακαμπτήριες οδούς από την άλλη. Μια κατάσταση κρίσης και στενωπού σαν αυτή που ζούμε είναι τόσο κοινή για όλους αλλά και τόσο εξατομικευμένη τελικά στο πως το κάθε υποκείμενο την βιώνει. Με αντικείμενο τον ψυχολογικό ορίζοντα και τις αντίστοιχες συνέπειες στην εποχή του κορωνοϊού προσκαλούμε τους εκπαιδευτικούς σε e- ομάδες σύνδεσης και ενδυνάμωσης.

Θα λειτουργήσουν δύο e-ομάδες σε δύο δίωρες συναντήσεις (με δυνατότητα κι άλλων συναντήσεων, ανάλογα με τις ανάγκες που θα κροκύψουν από την διαδικασία).
Οι διαδικτυακές συναντήσεις θα ξεκινήσουν για την πρώτη e-ομάδα  την Τρίτη  28/04 /2020 και για την δεύτερη την Τετάρτη 29/04/2020 από τις 17:00 έως τις 19:00. 

Το εργαστήρι θα συντονίζουν ο Ανδρέας Βουρλιόγκας , κλινικός ψυχολόγος, Στέλεχος Πρόληψης του «Αργώ», η Ευαγγελία Φρυδά, Υπευθύνη Αγωγής Υγείας της Δ/νσης Δ.Ε. Β’ Αθήνας και η Ευαγγελία Σιαφαρίκα, Υπευθύνη Αγωγής Υγείας  της Δ/νσης Π.Ε. Β’ Αθήνας

Απαιτείται προεγγραφή, μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfUFiBtSYJrtIHAVk5skW_3iyaHC2w5vhygTJgc9Zw5RSW9Ig/viewform, μέχρι την Παρασκευή 24/04/2020 στις 14:00.

Η επιλογή των συμμετεχόντων/-ουσών θα γίνει με βάση τη χρονοσήμανση συμπλήρωσης της φόρμας. Θα δοθεί προτεραιότητα στους/στις εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων των Δήμων Αγ. Παρασκευής, Χολαργού-Παπάγου, λόγω εντοπιότητας του Κέντρου Πρόληψης. 
Οι συμμετέχοντες/-ουσες εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την διαδικασία και τον κωδικό  σύνδεσης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα που θα χρησιμοποιηθεί. 

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική. 
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