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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β ΄ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
     Ταχ. Δ/νση     : Λ. Κηφισίας 20


     151 25 – Μαρούσι, Αττικής
     Τηλ.                : 2132105748 - 6936398486
     Πληροφορίες : Ελένη Κατσούφη
     e mail             : katsoufi@hotmail.com
  Ιστότοπος: https://politistikabathinas.blogspot.gr


ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε Διαδικτυακή Χριστουγεννιάτική Γιορτή 
Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας δια της Υπευθύνου Πολιτιστικών Θεμάτων, συνδιοργανώνει με τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Αγίας Παρασκευής-Μουσείο Αλέκου Κοντόπουλου, Χριστουγεννιάτικη Γιορτή Διαδικτυακά για τους εκπαιδευτικούς και τις οικογένειές τους, του Δήμου Αγίας Παρασκευής και των όμορων δήμων.
Σας προσκαλούμε την Τρίτη 22 Δεκεμβρίου 2020 και ώρα 18:30 να γιορτάσουμε μέσω της  ηλεκτρονικής πλατφόρμας zoom . 
 Ο σχεδιασμός της γιορτής έγινε από την κ. Ειρήνη Βοκοτοπούλου, υπεύθυνη της ιστοσελίδας προώθησης της ανάγνωσης www.bookbook.gr
Ακόμη και αν τα Χριστούγεννα φέτος θα είναι διαφορετικά μπορούμε μέσα από τη διάδραση και τη διασκέδαση να μπούμε σε εορταστικό κλίμα και να ανταλλάξουμε ευχές, διαβάζοντας χριστουγεννιάτικες ιστορίες και κατασκευάζοντας κάρτες.
Η συμμετοχή στη γιορτή είναι προαιρετική και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. Επειδή ο αριθμός συμμετοχής των εκπαιδευτικών είναι περιορισμένος (90) θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση τις δηλώσεις συμμετοχής. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν e-mail στο politistikab@gmail.com μέχρι τις 18 Δεκεμβρίου 2020, αναγράφοντας το ονοματεπώνυμό τους, ειδικότητα, το τηλέφωνό τους και το σχολείο στο οποίο υπηρετούν και θα ενημερωθούν για τη συμμετοχή τους τη Δευτέρα 21/12/2020, στο email που έχουν δηλώσει. Στο ίδιο email θα πληροφορηθούν τον τρόπο σύνδεσής τους στην πλατφόρμα παρακολούθησης. 
 Υλικά για την κατασκευή κάρτας: Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν, παρακαλούνται να έχουν μαζί τους τα εξής υλικά για την κατασκευή της κάρτας: 2 φύλλα λευκά κανσόν Α4, 1 μολύβι, 1 χάρακα, 1 ψαλίδι, 1 κόλλα τύπου UHU και χρώματα (μαρκαδόρους ή ξυλομπογιές). 
Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών Σχολείων και οι Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων να ενημερώσουν σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς.
Η Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων: Ελένη Κατσούφη
  Ο Διευθυντής Διεύθυνσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας  

                            Δρ Χαράλαμπος Μπαμπαρούτσης
    Μαρούσι, 03 – 12 - 2020


    Αρ. πρωτ.: 13888





ΠΡΟΣ: Διευθυντές & Εκπ/κούς Δημοτικών Σχολείων και Προϊστάμενες Νηπ/γείων της Διεύθυνσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας 





ΚΟΙΝ: κ.κ. Συντονιστές/ιστριες  2ου ΠΕΚΕΣ Περιφερειακής Δ/νσης Εκπ/σης Αττικής 











1

