ΟΔΗΓΙΕΣ – WEB ΕΦΑΡΜΟΓΗ
Η είσοδος στην εφαρμογή γίνεται με την εισαγωγή του e-mail του Σχολείου σας στο πεδίο «Χρήστης». Στη συνέχεια, πατώντας στο πεδίο «Ξέχασα τον κωδικό μου», ακολουθείστε τις οδηγίες για να δημιουργήσετε τον δικό σας, αποκλειστικό κωδικό. ΠΡΟΣΟΧΗ! Το μήνυμα που θα σας αποσταλεί στο mail για τη δημιουργία του νέου κωδικού, πιθανόν να βρίσκεται στα «ανεπιθύμητα»(spam).
Ξεκινάτε την καταχώριση των μαθητών πατώντας «Προσθήκη νέου μαθητή». 

	1. Συμπληρώστε με ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΣ ελληνικούς χαρακτήρες όλα τα στοιχεία των μαθητών – Επίθετο – Όνομα – Πατρώνυμο.
2. Στο πεδίο «Τηλέφωνο» θα καταχωρίσετε το τηλέφωνο του κηδεμόνα (κινητό-σταθερό), προκειμένου να μπορούμε να έρθουμε σε επικοινωνία σε περίπτωση που χρειαστούμε διευκρινίσεις.
3. 

	Απαιτείται η γνώση και καταγραφή του Ταχυδρομικού Κώδικα (ΤΚ) της διεύθυνσης κατοικίας των μαθητών. Βάσει αυτού, είναι καταχωρημένες όλες οι οδοί που αντιστοιχούν σ΄ αυτόν. Το επόμενο βήμα είναι η επιλογή της οδού από λίστα που θα εμφανίζεται (αναδυόμενη λίστα), και ακολούθως και του αριθμού. Δεν υπάρχει η δυνατότητα επιλογής διπλού αριθμού (π.χ. Μεσογείων 12-14) ή γράμματος μαζί με αριθμό (π.χ. Μεσογείων 12Α). Στις περιπτώσεις αυτές θα επιλέγετε τον ένα αριθμό ή τον αριθμό χωρίς το γράμμα. 

Εξαίρεση αποτελούν τα σχολεία, τα οποία εξ ολοκλήρου μεταβαίνουν σε συγκεκριμένο Γυμνάσιο, στα οποία η τοποθέτηση των μαθητών θα γίνεται αυτόματα με την αναγραφή του Δημοτικού Σχολείου. Στο πεδίο «Δήμος» θα καταχωρίσετε το Δήμο κατοικίας του μαθητή, επιλέγοντας από λίστα που θα εμφανίζεται (αναδυόμενη λίστα).
Η οριστικοποίηση του Γυμνασίου τοποθέτησης θα γίνει μετά την ανανέωση της απόφασης της ΔΔΕ Β΄Αθήνας για την χωροταξική κατανομή των μαθητών - αποφοίτων της Στ΄ τάξης Δημοτικού σχολ. έτους 2017-2018.


Ευχαριστούμε πολύ για την συνεργασία.
Γενικές Πληροφορίες:

Δανιά Μαρία (για Σχολεία των Δήμων Αγ. Παρασκευής, Φιλοθέης-Ψυχικού, Αμαρουσίου, Κηφισιάς) - τηλ : 210 6527525,
Κατσάνος Γιάννης (για Σχολεία των Δήμων Ηρακλείου, Παπάγου-Χολαργού, Μεταμόρφωσης) - τηλ : 210 6014053

Νίκας Δημήτρης (για Σχολεία του Δήμου Ν.Ιωνίας) - τηλ : 210 6527525, 

Βασιλείου Γιάννης (για Σχολεία του Δήμου Χαλανδρίου) - τηλ : 210 6527525, 

Χανιωτάκη Ειρήνη (για Σχολεία του Δήμου Βριλησσίων) - τηλ : 210 6014053, 
Σαραντοπούλου Μαρία, τηλ : 210 6001014 (Προϊσταμένη)
Τεχνική Υποστήριξη: 

Μυκωνιάτη Αναστασία, τηλ : 210 6003548

Γιαννίτσαρος Παναγιώτης, τηλ : 210 6014534
