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ΘΕΜΑ: «Σχετικά με βεβαιώσεις διευθυντών σχολείων για τα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών»
Σε συνέχεια αλληλογραφίας μας που αφορά το έργο της μεταφοράς μαθητών, παρακαλούμε πολύ να ενημερώσετε τους διευθυντές των σχολείων για τα τυχόν προβλήματα που προκύπτουν από τη σύνταξη των μηνιαίων  βεβαιώσεων που στέλνουν στις διευθύνσεις οικονομικών της Περιφέρειας για την πραγματοποίηση της καθημερινής μεταφοράς των μαθητών του σχολείου τους σύμφωνα  με το άρθρο 5 παρ.1δ της ΚΥΑ 24001/13.
Το πιο σημαντικό και συχνό πρόβλημα που παρατηρείται, είναι ο αριθμός του δρομολογίου που βάζουν οι διευθυντές των σχολείων πάνω στη βεβαίωση και που σε πολλές περιπτώσεις είναι η αρίθμηση  που οι ίδιοι έχουν κάνει σε κάθε δρομολόγιο. Ο σωστός αριθμός του δρομολογίου θα πρέπει να είναι  αυτός που αναφέρεται πάνω στα έγγραφα ανάθεσης του δρομολογίου προς τον μεταφορέα, που στέλνουμε όταν ανατίθεται ένα δρομολόγιο. Σε περίπτωση που δεν έχουν λάβει αυτό το έγγραφο, παρακαλούμε να το ζητούν από τη διεύθυνσή μας.

Επίσης θα πρέπει να αναφέρουν σαφώς το πλήθος των δρομολογίων που πραγματοποιήθηκαν μέσα στο μήνα. Σας διευκρινίζουμε ότι ως ένα δρομολόγιο ορίζεται το δρομολόγιο, όπως ακριβώς έχει ζητηθεί από το διευθυντή του σχολείου. Δηλαδή, εάν έχει ζητηθεί με άφιξη και αναχώρηση θεωρείται ένα δρομολόγιο και εάν έχει ζητηθεί μόνο άφιξη ή μόνο αναχώρηση, θεωρείται και πάλι ένα δρομολόγιο.
Είναι πολύ σημαντικό να είναι σωστές οι βεβαιώσεις αυτές διότι σε αντίθετη περίπτωση παρατηρούνται προβλήματα με την πληρωμή των σχετικών τιμολογίων.
Κατόπιν τούτου  σας παρακαλούμε για την προώθηση του εγγράφου προς τους Διευθυντές των σχολείων και τη διευκόλυνση και περιφρούρηση της όλης διαδικασίας. 
Για διευκρινίσεις και πληροφορίες για τα ανωτέρω παρακαλούμε να απευθύνεστε στην υπηρεσία μας στα τηλέφωνα 2132101347, 348, 307, 331, 304 και 305 και mail dpaidna@patt.gov.gr. 
Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεργασία.
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