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                    Αρ. πρωτ.:οικ. 100422
ΠΡΟΣ: Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης



ΘΕΜΑ: «Επικαιροποίηση δρομολογίων για τη μεταφορά μαθητών δημόσιων σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Περιφέρειας Αττικής για το σχολικό έτος 2016-17».
Σχετικό: το με αρ. 92550/17-5-2016 έγγραφό μας.

Σε συνέχεια του πιο πάνω σχετικού, σας ενημερώνουμε ότι τα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2016-2017 έχουν αναρτηθεί στην εφαρμογή e-student και οι διευθυντές των σχολείων μπορούν από σήμερα να μπαίνουν στο περιβάλλον αυτό με τους κωδικούς τους και να επικαιροποιούν όταν αυτό είναι αναγκαίο, τα δρομολόγια που έχουν σχεδιαστεί και που είναι περασμένα ηλεκτρονικά. Επισημαίνουμε για άλλη μια φορά ότι τα νέα σχολεία ή τα οποία έχουν χάσει τους κωδικούς τους ή τους έχουν «κλειδώσει», να απευθύνονται στο e-mail της υπηρεσίας μας (dpaidna@patt.gov.gr) προκειμένου να τους αποσταλεί νέος κωδικός.
Εάν τα στοιχεία που μας έχουν ήδη δώσει από το Δεκέμβρη του 2015 δεν έχουν αλλάξει, δεν θα κάνουν καμιά παρέμβαση στα στοιχεία που είναι περασμένα, αλλά θα δηλώσουν ότι «έχει ελεγχθεί» κάθε δρομολόγιο και θα ολοκληρώνουν την επικαιροποίηση.

Οι διευθυντές των σχολείων οι οποίοι έχουν να κάνουν αλλαγές στα στοιχεία των δρομολογίων παρακαλούμε να προσέξουν τα παρακάτω σημεία τα οποία επισημαίνονται και μέσα στο σύστημα. 

-Στο συνολικό αριθμό χιλιομέτρων να δηλώνονται τα χιλιόμετρα μόνο της μονής  κατεύθυνσης.

- Τα χιλιόμετρα για τις Περιφερειακές Ενότητες Βόρειου, Δυτικού, Κεντρικού, Νότιου Τομέα και Πειραιά θα πρέπει να δηλώνονται στο πεδίο Εντός ΠΣΑ. Για τις περιπτώσεις που το δρομολόγιο ξεκινά από περιοχή της Ανατολικής ή Δυτικής Αττικής θα πρέπει να γίνεται σχετική αναφορά στο πεδίο των παρατηρήσεων για να γίνεται η κατανομή των χιλιομέτρων από την υπηρεσία μας.

-Για τις Περιφερειακές Ενότητες Νήσων Ανατολικής και Δυτικής Αττικής τα χιλιόμετρα του δρομολογίου πρέπει να δηλώνονται στο πεδίο Εντός Πόλεως με Μικρή Κλίση. Εάν ο Διευθυντής του σχολείου γνωρίζει ότι κάποια χιλιόμετρα γίνονται  σε χωματόδρομο ή δρόμο με μεγάλη κλίση θα πρέπει να το δηλώνει στο πεδίο των παρατηρήσεων ώστε  να γίνει η κατανομή των χιλιομέτρων από την υπηρεσία μας.
Παρακαλούμε ιδιαίτερη προσοχή στην επιλογή «ΕΝΔΕΙΞΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ». Σας διευκρινίζουμε ότι ειδικά διαμορφωμένα οχήματα χρησιμοποιούνται στις περιπτώσεις που πρέπει να μεταφέρονται μαθητές με αναπηρικά αμάξια, οπότε πρέπει να δηλώνεται και ο αριθμός των μαθητών που τα έχουν ανάγκη  γιατί επηρεάζει την προσφορά του μεταφορέα και το κόστος του δρομολογίου.
Επίσης ιδιαίτερη προσοχή στην επιλογή του-της  συνοδού καθώς επίσης και στα ωράρια προσέλευσης και αναχώρησης μετά και τις τελευταίες αλλαγές που έχουν γίνει από το Υπουργείο Παιδείας, Δια βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων.
Tέλος στα  συνεξυπηρετούμενα σχολεία, η καταγραφή να γίνεται από έναν Διευθυντή των σχολείων αυτών, που θα αναλάβει να καταγράψει τα στοιχεία του δρομολογίου και το συνολικό αριθμό των μαθητών, όπως έχουν κάνει και στο παρελθόν στις σχετικές φόρμες που τους είχαν αποσταλεί.
Στις παρατηρήσεις μπορείτε να αναφέρετε σχόλια σχετικά με την περιγραφή του δρομολογίου, διευκρινήσεις για τον τύπο του οχήματος, τα χιλιόμετρα κλπ. 
Σας παρακαλούμε πολύ η διαδικασία αυτή να έχει ολοκληρωθεί μέχρι την Παρασκευή 3-6-2016 από τους διευθυντές των σχολείων, προκειμένου εμείς να επεξεργαστούμε τα νέα δεδομένα και να προκηρύξουμε τα δρομολόγια το συντομότερο δυνατόν.
Η στενή και ουσιαστική συνεργασία μεταξύ των Διευθυντών των σχολείων και της Περιφέρειας θα βοηθήσει στην ολοκλήρωση του διαγωνισμού μέχρι την έναρξη των μαθημάτων και στην ομαλή μεταφορά των μαθητών από την Περιφέρεια Αττικής.

Κατόπιν τούτου  σας παρακαλούμε για την προώθηση του εγγράφου προς τους Διευθυντές των σχολείων και τη διευκόλυνση της όλης διαδικασίας.
Κοινοποίηση
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