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ΘΕΜΑ: « Διευκρινίσεις για παραιτήσεις και συνταξιοδοτήσεις εκπαιδευτικών »
Σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. 1355-18/02/2021 εγκυκλίου μας σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω: 
· Το αίτημα για παραίτηση προηγείται χρονικά του αιτήματος για συνταξιοδότηση. Οι υπεύθυνες δηλώσεις που πρέπει να μας αποστείλετε τώρα και μέχρι τις 10/3/2021 αφορούν την παραίτησή σας και μόνο (ενδεικτικά αναφέρουμε ότι κάποιος θα μπορούσε να παραιτηθεί για προσωπικούς λόγους και να μην αιτηθεί συνταξιοδότηση). Αυτές εκδίδονται από το gov.gr
· Για να εισέλθετε στη σελίδα του gov θα πληκτρολογήσετε στην αναζήτηση του internet το κείμενο «gov.gr υπεύθυνη δήλωση» και η εφαρμογή θα σας οδηγήσει απευθείας στην αντίστοιχη σελίδα. Για να προχωρήσετε θα σας ζητηθούν οι κωδικοί του taxisnet, καθώς και οι κωδικοί από το web-banking κάποιας τράπεζας στην οποία είστε πελάτης. Αυτό γίνεται για την ταυτοπροσωπία σας και την ασφάλεια της έκδοσης των πιστοποιητικών. Στη συνέχεια θα σας ζητηθεί επιβεβαίωση και μέσω του κινητού σας τηλεφώνου και μετά η εφαρμογή θα σας οδηγήσει βήμα-βήμα (με συγκεκριμένες οδηγίες) για να εκδώσετε την υπεύθυνη δήλωση. Στο τέλος θα την αποθηκεύσετε ως αρχείο pdf και θα την αποστείλετε στο email της Διεύθυνσης μέχρι τις 10/3/2021, όπως προαναφέραμε.
· Στην παρούσα φάση δεν χρειάζεται να προσκομίσετε/επισυνάψετε κανένα άλλο δικαιολογητικό.

· Αφού παρέλθει ο άπρακτος μήνας (χωρίς ανάκληση) η αρμόδια υπάλληλος θα σας καλέσει προσωπικά για να κλείσετε ραντεβού για την κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών για τη συνταξιοδότηση, τα οποία επισυνάπτονται στην αρχική εγκύκλιό μας από 18/02/2021. 
· Σας υπενθυμίζουμε ότι η συνταξιοδότηση έπεται της ολοκλήρωσης της διαδικασίας παραίτησης, ήτοι μετά τη λήξη του σχολικού έτους, 31/8/2021 και από 1/9/2021.
Για οποιαδήποτε ερώτηση ή διευκρίνιση μπορείτε να καλείτε την αρμόδια υπάλληλο στο τηλέφωνο επικοινωνίας 2132105755 ή 6948049073 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.


Μαρούσι, 22/02/2021�Αρ. Πρωτ.: 1496
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