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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

                 -----

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β΄ ΑΘΗΝΑΣ

 ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

                    -----

 Ταχ. Δ/νση:  Λ.Κηφισίας 20 

 Πόλη, Τ.Κ. :  Μαρούσι, 15125   

 Πληροφορίες: Ε. Σιαφαρίκα     

 e-mail: mail@dipe-v-ath.att.sch.gr

                      Μαρούσι  02 /06/2020
                      Αριθ. Πρωτ.: 5657
        ΠΡΟΣ : 1. Τα Δημόσια και Ιδιωτικά 

        Νηπιαγωγεία & Δημοτικά Σχολεία 

        της  Δ/νσης   Π.Ε.  Β΄ Αθήνας  
        2. Τους Συλλόγους Γονέων &
        Κηδεμόνων των Νηπιαγωγείων 

        & Δημοτικών Σχολείων

        της  Δ/νσης   Π.Ε.  Β΄ Αθήνας  
       (μέσω των Προϊσταμένων Νηπ/γείων

        &  Δ/ντών- Δ/ντριών Δημοτικών 

        Σχολείων)
        Κοιν: 2ο ΠΕΚΕΣ

	

	Θέμα: Πρόσκληση σε διαδικτυακή συνάντηση σύνδεσης και ενδυνάμωσης τον καιρό

της πανδημίας με τίτλο: 
«Προαγωγή και Αγωγή Υγείας: Προγράμματα και Δράσεις Υψηλής Προτεραιότητας στην Σχολική Κοινότητα για την Προάσπιση της Δημόσιας Υγείας».
Η Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας σε συνεργασία με την Δ/νση Δ.Ε. Β’ Αθήνας, μέσω των αντίστοιχων Υπευθύνων Αγωγής Υγείας,  σε συνέχεια των κοινών δράσεων και παρεμβάσεων τους για την υποστήριξη των μελών της σχολικής κοινότητας στον καιρό της πανδημίας συνδιοργανώνουν, διαδικτυακή συνάντηση  σύνδεσης και ενδυνάμωσης για εκπαιδευτικούς και γονείς μαθητών/-τριών των σχολικών μονάδων περιοχής ευθύνης τους με τίτλο: «Προαγωγή και Αγωγή Υγείας: Προγράμματα και Δράσεις Υψηλής Προτεραιότητας στην Σχολική Κοινότητα για την Προάσπιση της Δημόσιας Υγείας»,  την Τρίτη 16/06/2020 και ώρες 19:00-21:00.

Προσκεκλημένος ομιλητής θα είναι η κ. Γιάννης Τούντας, Καθηγητής Κοινωνικής και Προληπτικής Ιατρικής στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, Πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Προαγωγής και Αγωγής Υγείας.
Στόχος της συνάντησης αυτής είναι η σύνδεση των μελών της σχολικής κοινότητας και η επιστημονική και έγκυρη ενημέρωση τους για θέματα που προκύπτουν από το ερώτημα:  Τι μας έμαθε η παγκόσμια υγειονομική  κρίση του COVID -19: γιατί η καλά σχεδιασμένη, υποστηριγμένη και βιώσιμη Προαγωγή και Αγωγή Υγείας στην Σχολική Κοινότητα είναι επιταπτική ανάγκη;
Aπώτερος στόχος της συνάντησης είναι η δημιουργία Δικτύου Σχολείων που προάγουν την Υγεία και ενισχύουν συνεχώς την ικανότητά τους ως υγιή περιβάλλοντα για τη ζωή, τη μάθηση και την εργασία, όπως ορίζει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας.
Ο αριθμός των συμετεχόντων/-ουσών  που μπορούν να συνδεθούν μέσω της πλατφόρμας και να λάβουν μέρος στην συζήτηση, θέτοντας ερωτήματα στον ομιλητή, ανέρχεται στα 500 άτομα.
Απαιτείται προεγγραφή, μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας που θα βρείτε και στη σχετική ανάρτηση του Ιστολογίου της Αγωγής Υγείας: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeVfNn8mE2jDBr0oBhyAjF1sDbWLVtitDqwALLEzsfENQqSyA/viewform, μέχρι την Κυριακή 14/06/2020 στις 14:00.
Οι συμμετέχοντες/-ουσες  θα επιλεγούν με βάση τη χρονοσήμανση συμπλήρωσης της φόρμας και θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την διαδικασία και τον κωδικό  σύνδεσης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα που θα χρησιμοποιηθεί.

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική. 
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