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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β΄ ΑΘΗΝΑΣ

 ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

                    -----

 Ταχ. Δ/νση:  Λ.Κηφισίας 20 

 Πόλη, Τ.Κ. :  Μαρούσι, 15125   

 Πληροφορίες: Ε. Σιαφαρίκα     

 e-mail: mail@dipe-v-ath.att.sch.gr

                      Μαρούσι  02 /06/2020
                      Αριθ. Πρωτ.: 5656
        ΠΡΟΣ : 1. Τα Δημόσια και Ιδιωτικά 

        Νηπιαγωγεία & Δημοτικά Σχολεία 

        της  Δ/νσης   Π.Ε.  Β΄ Αθήνας  
        Κοιν: 2ο ΠΕΚΕΣ

	

	Θέμα: Πρόσκληση σε διαδικτυακή συνάντηση με θέμα:

«Γέφυρες μετάβασης σε αβέβαιους καιρούς: συνδετικά υλικά και ενδυναμωτικά βήματα».
Η Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας σε συνεργασία με την Δ/νση Δ.Ε. Β’ Αθήνας, μέσω των αντίστοιχων Υπευθύνων Αγωγής Υγείας,  σε συνέχεια των κοινών δράσεων και παρεμβάσεων τους για την υποστήριξη των μελών της σχολικής κοινότητας στον καιρό της πανδημίας, συνδιοργανώνουν από κοινού με τα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας -ΟΚΑΝΑ της περιοχής ευθύνης των  Δ/νσεων τους: «Αργώ» των Δήμων Παπάγου Χολαργού - Αγ. Παρασκευής, «ΠΡΟΝΟΗ» του Δήμου Κηφισιάς και «ΙΡΙΔΑ» του Δήμου Ν. Ιωνίας, διαδικτυακή συνάντηση με θέμα: «Γέφυρες μετάβασης σε αβέβαιους καιρούς: συνδετικά υλικά και ενδυναμωτικά βήματα», την Τετάρτη 10/06/2020 και ώρες 16:00-18:00.

Η συνάντηση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που την τρέχουσα χρονιά έχουν στις τάξεις τους  μαθητές και μαθήτριες  που μεταβαίνουν σε επόμενη σχολική βαθμίδα και σε εκπαιδευτικούς που τη νέα σχολική χρονιά θα υποδεχτούν μαθητές και μαθήτριες προηγούμενης σχολικής βαθμίδας 
( Νηπιαγωγείο -Α’ Δημοτικού, ΣΤ’ Δημοτικού – Α΄Γυμνασίου).
Στόχος της συνάντησης είναι η ανταλλαγή ιδεών για την υλοποίηση προγραμμάτων μετάβασης και υποδοχής σε μια πραγματικότητα που συνεχώς αλλάζει, συν κατασκευάζοντας  γέφυρες  με υλικά τις ιδέες, τις ανάγκες, τις ικανότητες, τις αξίες και τους οραματισμούς των μελών της σχολικής κοινότητας. 

Απώτερος στόχος είναι η ενδυνάμωση των μαθητών/τριών σε ατομικό και συλλογικό επίπεδο, η δημιουργία πεδίων διαλόγου, η συνάντηση και η σύνδεση μέσα σε ένα πλαίσιο συνομιλιών που διευκολύνει την δημιουργία δεσμών στις νέες συνθήκες που επιβάλλουν αποστάσεις.

Στην διαδικτυακή συνομιλία θα συμμετέχουν από τα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας –ΟΚΑΝΑ οι:
Αποστολοπούλου Κωνσταντίνα, Ψυχολόγος, Επιστημονικό Στέλεχος Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Αργώ» των Δήμων Παπάγου Χολαργού - Αγ. Παρασκευής – ΟΚΑΝΑ

Βακαλοπούλου Αναστασία, Κοινωνική Λειτουργός, Στέλεχος Πρόληψης Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Ίριδα» του Δήμου Ν.Ιωνίας –ΟΚΑΝΑ.

Μακαρώνη  Σωτηρία, Ψυχολόγος Υγείας MSc-Ψυχοθεραπεύτρια, Επιστημονικά Υπεύθυνη του Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Προνόη» -ΟΚΑΝΑ.
Παππά Γλυκερία, Κοινωνική Λειτουργός, Στέλεχος Πρόληψης Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «Ίριδα» του Δήμου Ν.Ιωνίας –ΟΚΑΝΑ.

Απαιτείται προεγγραφή, μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας που θα βρείτε και στη σχετική ανάρτηση του Ιστολογίου της Αγωγής Υγείας: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScWt4K7gc9QZagG2UpZjBmbs87yVDu4PKzjcWMcHS2MRoJNMw/viewform , μέχρι την Τρίτη 9/06/2020 στις 14:00.
Δεν υπάρχει αριθμητικός περιορισμός συμμετεχόντων/ -ουσών.
Οι συμμετέχοντες/-ουσες θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την διαδικασία και τον κωδικό  σύνδεσης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα που θα χρησιμοποιηθεί.

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική. 
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