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ΘΕΜΑ: Ημερίδα Πολιτιστικών Θεμάτων 

 «Εκπαιδευτικές και κοινωνικές δράσεις της Εθνικής Λυρικής Σκηνής-Προοπτικές συνεργασίας με τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης»

    Σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Π.Ε. Β΄ Αθήνας, δια της Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων, σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις  Π.Ε.  Αττικής, δια των αντίστοιχων Υπευθύνων και το τμήμα Εκπαιδευτικών και Κοινωνικών Δράσεων της Εθνικής Λυρικής Σκηνής , διοργανώνουν ημερίδα για  εκπαιδευτικούς με θέμα: 
«Εκπαιδευτικές και κοινωνικές δράσεις της Εθνικής Λυρικής Σκηνής-Προοπτικές συνεργασίας με τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης»

 Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2017, και ώρες 5.30 - 7.30 μμ, στο 10ο Δημοτικό Σχολείο Καλλιθέας ( Αχιλλέως 23 Καλλιθέα, τηλ. 2109431341, κοντά στο Κέντρο Πολιτισμού – Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, χάρτης:  (https://goo.gl/maps/oxaZQKn415D2). Πρόσβαση από το σταθμό μετρό «Συγγρού Φιξ» και μέσω της γραμμής Τρόλεϊ 10 - στάση 3η Κατσώνη ή των λεωφορείων 550, Α2, Β2 - στάση Ιντεραμέρικαν).
 Από την κάθε Διεύθυνση Π.Ε. θα λάβουν μέρος 15 εκπαιδευτικοί. 
 Εισηγήτριες του σεμιναρίου θα είναι οι κυρίες Εύη Νάκου, Συντονίστρια Τμήματος Εκπαιδευτικών και Κοινωνικών Δράσεων ΕΛΣ, Θάλεια-Μαρί Παπαδοπούλου και Ντίνα Στράνη, Καλλιτεχνικές  Συνεργάτιδες  τμήματος Εκπαιδευτικών και Κοινωνικών Δράσεων ΕΛΣ.

 Σκοπός της ημερίδας είναι η ενημέρωση των εκπαιδευτικών σχετικά με τα εκπαιδευτικά προγράμματα και τις κοινωνικές δράσεις της Εθνικής Λυρικής Σκηνής για την καλλιτεχνική περίοδο 2017-2018 και η συζήτηση με στόχο τη διερεύνηση προοπτικών συστηματικής συνεργασίας της με τους φορείς εκπαίδευσης της χώρας. 

Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετάσχουν στην ημερίδα, μετά την ολοκλήρωσή της θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν δωρεάν τη μουσική εκδήλωση Piandemonium στην Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος της Εθνικής Λυρικής Σκηνής στο ΚΠΙΣΝ. (http://www.nationalopera.gr/gr/event/piandaemonium-2017/).
 Η εκδήλωση, που πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Διεθνούς Φεστιβάλ Πιάνου 2017, το οποίο διοργανώνει  η Εναλλακτική Σκηνή της ΕΛΣ, θα ξεκινήσει στις 20:00 και οι ατομικές προσκλήσεις, για τους εκπαιδευτικούς, θα βρίσκονται στα ταμεία της ΕΛΣ, στο ΚΠΙΣΝ, με καταχώρηση «Ημερίδα Εκπαιδευτικών».
Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι προαιρετική και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. Επειδή ο αριθμός συμμετοχής των εκπαιδευτικών είναι περιορισμένος (15 άτομα) θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση τις δηλώσεις συμμετοχής.
Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική φόρμα https://goo.gl/forms/5CFl6lQnoTBk3zgp2  μέχρι τις 9/11/2017 και ώρα 11 π.μ. και θα ενημερωθούν για τη συμμετοχή τους ηλεκτρονικά την Παρασκευή 10/11/2017.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να επικοινωνούν με την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων κ. Ελένη Κατσούφη στα τηλ. 210 6392249 και 693 6398486.                                                                  
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Προς:  Ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς μέσω των Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολικών Μονάδων της Διεύθυνσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας 
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