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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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-----   
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

	Αγία Παρασκευή, 29-3-2017

Αρ. Πρωτ. : Φ.19.1/6395

ΑΠΟΦΑΣΗ


	Ταχ. Δ/νση
Πόλη - Τ.Κ.
Πληροφορίες
Τηλέφωνο 
Φαξ
Ιστοσελίδα 
e-mail

	: Λ. Μεσογείων 324
: 153 41 - Αγία Παρασκευή
: Μ.Δανιά / Μ.Σαραντοπούλου
: 2106527525 / 2106001014
: 2106000870
: http://dide-v-ath.att.sch.gr/
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	Κοιν: 
1) Διεύθυνση Π/θμιας Εκπαίδευσης Β’ Αθήνας
2) Σχολεία Π/θμιας Εκπαίδευσης (μέσω της Διεύθυνσης Π/θμιας Εκπαίδευσης)
3) Γυμνάσια Κηφισιάς, Νέας Ερυθραίας- Εκάλης


ΘΕΜΑ: «Εγγραφή αποφοίτων Δημοτικών Σχολείων  στην Α΄ Τάξη των ημερησίων Γυμνασίων του Δήμου Κηφισιάς της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας»
Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας 

έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 24 της Υπουργικής Απόφασης Φ353.1/324/105657/Δ1/8-10-2002 (ΦΕΚ1340 τ.Β΄/16-10-2002) «Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των προϊσταμένων των περιφερειακών υπηρεσιών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης»                                                           2. Την υπ΄αριθμ. 2/2017 απόφαση της Δ.Ε.Π. του Δήμου Κηφισιάς                                                                              3. Τη χωρητικότητα των Δημοσίων Γυμνασίων του Δήμου Κηφισιάς αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας                                                                                                                          4. Τον αριθμό των μαθητών που θα αποφοιτήσουν από τα αντίστοιχα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου Κηφισιάς
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Να εγγραφούν στην Α΄ Τάξη των Γυμνασίων του Δήμου Κηφισιάς, για το διδακτικό έτος 2017-18, οι απόφοιτοι των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Κηφισιάς, που διαμένουν στην περιοχή,η οποία περικλείεται από τις οδούς:
· Στο 1ο Γυμνάσιο Κηφισιάς (Λεβίδου 42):
Από Λεωφόρο Κηφισίας (συμβολή Άνδρου), Αθηνάς, Μεσολογγίου, Θεσσαλονίκης, Τατοΐου, Ευαγγελιστρίας, Αίαντος, Ιωνίας, Λεωφ. Κηφισίας, Χαρ. Τρικούπη, Πόντου, Σόλωνος, Ηροδότου, Κ. Παλαιολόγου, Νεάρχου, Ανεμώνης, Μ. Μπότσαρη, Στρ. Μακρυγιάννη, όρια Δήμου Πεντέλης (συμβολή Σκουφά), όρια Δήμου Αμαρουσίου, Δωδεκανήσου, 25ης Μαρτίου, Π. Μπακογιάννη, Χαρ. Τρικούπη, Άνδρου, όρια με Δάσος Συγγρού, Άνδρου (συμβολή Λεωφ. Κηφισίας).    

· Στο 2ο Γυμνάσιο Κηφισιάς (Όθωνος και Πυθαγόρα 2):
Από Ιλισίων (συμβολή Εθν. οδού Αθηνών-Θεσσαλονίκης), Ελαιών, Χαρ. Τρικούπη, Τατοΐου, Θεσσαλονίκης, Μεσολογγίου, Μακεδονίας, Πόντου, Άρεως, Μιαούλη, Αργυροκάστρου, Πεύκων, Ιεροσολύμων, Αγ. Παρασκευής (όρια με Δήμο Λυκόβρυσης-Πεύκης), Κοντογιάννη, Σοφ. Βενιζέλου, Τοσίτσα, όρια Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης, Εθνική οδός Αθηνών-Θεσσαλονίκης (συμβολή Ιλισίων).
· Στο 3ο Γυμνάσιο Κηφισιάς (Κορίνθου και Πατρών):
Από Εθνική οδό Αθηνών-Θεσσαλονίκης (συμβολή με γέφυρα Βαρυμπόμπης), Τατοΐου, Γ. Λύρα, Παραδείσου, Χρυσαλλίδος, Χαρ. Τρικούπη, Ελαιών, Ιλισίων (συμβολή Εθν. οδού), εκατέρωθεν Εθνικής οδού Αθηνών-Θεσσαλονίκης συμβολή με γέφυρα βιολογικού καθαρισμού έως συμβολή με γέφυρα Βαρυμπόμπης. 

· Στο 1ο Γυμνάσιο Νέας Ερυθραίας (Ελευθερίου Βενιζέλου 173):
Οι απόφοιτοι του 1ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Ερυθραίας, του 2ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Ερυθραίας, του 3ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Ερυθραίας και του 1ου Δημοτικού Σχολείου Εκάλης.
Τα όρια της περιφέρειας του Γυμνασίου Νέας Ερυθραίας είναι τα εξής:
Από Λεωφ. Κηφισίας (συμβολή Ιωνίας), Πόντου, Ηροδότου, Κ. Παλαιολόγου, Νεάρχου, Ανεμώνης, Μ. Μπότσαρη (συμβολή Ψυχάρη), Ισμήνης (συμβολή Ιουστινιανού), Λεωφ. Θησέως, Μ. Παπαδάκη, Καστρίτσας, Λεωφ. Ερυθραίας, Αγίων Σαράντα (συμβολή με γέφυρα Βαρυμπόμπης), Τατοΐου, Γ.Λύρα, Παραδείσου, Χρυσαλλίδος, Χαρ. Τρικούπη, Τατοΐου, Αίαντος, Αιγίνης, Ιωνίας (συμβολή Λεωφ. Κηφισίας).
Διευκρινίζουμε ότι:
◊ Όσοι  απόφοιτοι έχουν αδέλφια που θα φοιτούν και την επόμενη σχολική χρονιά σε Γυμνάσιο της περιοχής μας, μπορούν να εγγραφούν εφόσον το επιθυμούν στο ίδιο σχολείο με τα αδέλφια τους. Αν τα αδέλφια φοιτούν σε Λύκειο, η εγγραφή μπορεί να γίνει στο συστεγαζόμενο Γυμνάσιο.
◊ Οι απόφοιτοι των Ιδιωτικών Δημοτικών  εγγράφονται στα σχολεία της περιοχής κατοικίας τους, αν υπάρχει δυνατότητα, διαφορετικά εγγράφονται στο πλησιέστερο σχολείο της μονίμου κατοικίας τους.
◊ Η αποστολή απολυτηρίων των αποφοίτων των Δημοτικών Σχολείων στα Γυμνάσια γίνεται υπηρεσιακά και σύμφωνα με τα ανωτέρω. Υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με το άρθρο 12 του Π.Δ. 104/79 και την υπ΄ αριθμ. Γ2/1058/21-6-82 εγκύκλιο του ΥΠΕΠΘ, οι μαθητές εγγράφονται στο πλησιέστερο σχολείο της μονίμου κατοικίας τους . Αν όμως ο αριθμός των μαθητών είναι μεγάλος σε ένα σχολείο γίνεται μετακίνηση μαθητών στο πλησιέστερο σχολείο ,  το οποίο έχει μικρότερο αριθμό μαθητών.     
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