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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ 

 ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

----

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ

  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

                               Β’ ΑΘΗΝΑΣ
           ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

----
	Αγία Παρασκευή, 29-3-2017

Αρ. Πρωτ. : Φ.19.1/6395

ΑΠΟΦΑΣΗ 
Κοιν.:

	Ταχ. Δ/νση

: Λ. Μεσογείων 324

Τ.Κ. – Πόλη 

: 153 41- Αγ. Παρασκευή

Πληροφορίες 
: Δ.Νίκας /Μ.Σαραντοπούλου 
Τηλέφωνο

: 210 6527525 /210 6001014
FAX


: 210 6000870

Ιστοσελίδα
    : http://dide-v-ath.att.sch.gr/
Email

    : mail@dide-v-ath.att.sch.gr
 
	1.  Δ/νση Π/θμιας Εκπ/σης Β΄ Αθήνας
2.  Σχολεία Π/θμιας Εκπ/σης Ν. Ιωνίας
    (μέσω της Δ/νσης Π/θμιας Εκπ/σης)

3. Δ/ντές Γ/σίων Ν. Ιωνίας


ΘΕΜΑ: «Εγγραφή αποφοίτων Δημοτικών Σχολείων στην Α΄ τάξη των Ημερήσιων Γυμνασίων Ν. Ιωνίας  της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας»
Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας 

έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 24 της Υπουργικής Απόφασης Φ353.1/324/105657/Δ1/8-10-2002         (ΦΕΚ 1340τ.Β΄/16-10-2002) «Καθορισμός των ειδικότερων καθηκόντων και αρμοδιοτήτων των προϊσταμένων των περιφερειακών υπηρεσιών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης»
2. Την υπ΄ αριθμ. 2/2015 απόφαση της Δ.Ε.Π. του Δήμου Ν. Ιωνίας
3. Τη χωρητικότητα των Δημοσίων Γυμνασίων Δήμου Ν. Ιωνίας αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας
4. Τον αριθμό των μαθητών που θα αποφοιτήσουν από τα αντίστοιχα Δημοτικά Σχολεία  του Δήμου Ν. Ιωνίας
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Να εγγραφούν στην Α΄ τάξη των Ημερήσιων Γυμνασίων του Δήμου Ν. Ιωνίας, για το διδακτικό έτος 2017-18, οι απόφοιτοι των Δημοτικών Σχολείων Ν. Ιωνίας που διαμένουν στην περιοχή η οποία περικλείεται από τις οδούς:
1. Στο 1ο Γυμνάσιο Ν. Ιωνίας (Παπαφλέσσα 2 & Αβέρωφ):  
Ν. Κυρκίνη (αριθ. 1-3) – Ύδρας – Πρόνοιας (αριθ. 2) – Αιγίνης (αριθ. 1-15) – Λ. Κατσώνη – Ανδρούτσου (αριθ. 1-15 & 2-10) – Μοσχονησίων (αριθ. 1-35) – Μαδύτου (αριθ. 17-31) – Μιλησίων – Δευκαλίωνος – Μηδείας – Βουλγαροκτόνου – Νίγδης – Άγγ. Σικελιανού – Γαληνού – Αγίας Όλγας – Λ. Εθνικής Αντιστάσεως – Γυμνασίου (γραμμές τρένου) – Ν. Κυρκίνη.
2. Στο 2ο Γυμνάσιο Ν. Ιωνίας (Κηφισού 2-4):
Λεωφόρος Ηρακλείου – Κ. Βάρναλη – Αλκαίου – Σαρανταπόρου – Ταύρου – Παραδείσου – Λεύκης – Σαγγαρίου – Λεωφόρος Ηρακλείου.
3. Στο 3ο Γυμνάσιο Ν. Ιωνίας (Σαλαμίνος & Καλλιπόλεως):
Σινοπούλου – Πτολεμαίων – Ωρωπού – Δευκαλίωνος – Μιλησίων – Μαδύτου (εκτός αριθ. 17-31) – Μοσχονησίων (ζυγοί αριθμοί) – Χάλκης – Κυρκίνη (εκτός αριθ. 1-3) – Αιγίνης (εκτός αριθ. 1-15) – Προνοίας (εκτός αριθ. 2) – Ύδρας – Μακελαράκη – Αβέρωφ – Σινοπούλου. 
4. Στο 4ο Γυμνάσιο Ν. Ιωνίας (Δεμιρδεσίου 121):
Δεμιρδεσίου – Μητροπολίτου Προκοπίου – Αντ/χου Κυρκίδη – Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως – Ρεθύμνου (εκτός αριθ. 11-19) – Κυκλάδων (όλοι οι διαμένοντες) – Αριστοτέλους (εκτός αριθ. 41-43) – Νίγδης (εκτός αριθ. 49-75 & 62-86) – Βουλγαροκτόνου – Μηδείας – Δεμιρδεσίου. 
5. Στο 5ο Γυμνάσιο Ν. Ιωνίας (Τζαβέλα 2 & Κάλβου):
Αδριανού – Ιφιγενείας – Μηλιώρη – Σαρανταπόρου – Αλκαίου – Κ. Βάρναλη – Λ. Εθνικής Αντιστάσεως – Αγίου Γεωργίου – Νυμφαίου – Σινιόσογλου – Αδριανού. 

6. Στο 6ο Γυμνάσιο Ν. Ιωνίας (Μεσσηνίας 27):
Λεωφ. Καποδιστρίου – Αγίου Γεωργίου – Σπ. Λούη – Μ. Αντύπα – Παπαϊωάννου – Αφροδίτης – Φιλοθέης – Κασταμονής – Ακριτών – Ηρώων Καλογρέζας (από αριθ. 75-90) – Κω (από αριθ. 2-14 & 1-5) – Πάργας (από αριθ. 2-10 & 1-6) – Αλαμάνας – Βυζαντίου – Λεωφ. Καποδιστρίου. 

7. Στο 7ο Γυμνάσιο Ν. Ιωνίας (Εμμ. Παππά 6 & Φιλελλήνων):
Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως – Αντ/χου Κυρκίδη – Ηρώων Καλογρέζας (εκτός αριθ. 75-90) – Ακριτών – Κασταμονής – Αλ. Παναγούλη – Σινιόσογλου – Νυμφαίου – Αγ. Γεωργίου – Αγ. Όλγας – Γαληνού – Άγγ. Σικελιανού – Νίγδης (αρ. 49-75 & 62-86) – Αριστοτέλους (αρ. 41-43) – Χανίων (αρ. 18-22) – Φιλίππου (αρ. 1-5) – Τυρολόης (αρ. 3-7 & 2-10) – Ρεθύμνου (αρ. 11-19) – Λ. Εθν. Αντιστάσεως.
Διευκρινίζουμε ότι: 
· Όσοι απόφοιτοι έχουν αδέλφια που θα φοιτούν και την επόμενη σχολική χρονιά σε Γυμνάσιο της περιοχής μας, μπορούν να εγγραφούν εφόσον το επιθυμούν στο ίδιο σχολείο με τα αδέλφια τους.
· Οι απόφοιτοι των Ιδιωτικών Δημοτικών εγγράφονται στα σχολεία της περιοχής κατοικίας τους, αν υπάρχει δυνατότητα, διαφορετικά εγγράφονται στο πλησιέστερο σχολείο της μονίμου κατοικίας τους.
· Η αποστολή απολυτηρίων των αποφοίτων των Δημοτικών Σχολείων στα Γυμνάσια γίνεται υπηρεσιακά και σύμφωνα με τα ανωτέρω. Υπενθυμίζουμε ότι, σύμφωνα με το άρθρο 12 του Π.Δ.104/79 και την υπ΄αριθμ. Γ2/1058/21-6-82 εγκύκλιο του ΥΠΕΠΘ, οι μαθητές εγγράφονται στο πλησιέστερο σχολείο της μονίμου κατοικίας τους. Αν όμως ο αριθμός  των μαθητών είναι μεγάλος σε ένα σχολείο, γίνεται μετακίνηση μαθητών στο πλησιέστερο σχολείο, το οποίο έχει μικρότερο αριθμό μαθητών. 
	
	                               Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΦΑΛΟΥΚΑΣ
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