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                      Αριθ. Πρωτ.: 12521
    ΠΡΟΣ : 1. κ.κ. Δ/ντές –Δ/ντριες
    Δημόσιων & Ιδιωτικών Δημοτικών 

    Σχολείων & Προϊσταμένες των
    Νηπιαγωγείων 
    Κοιν:
    κ.κ. Συντονιστές /-στριες 
    Εκπ/κού Έργου
    του 2ου ΠΕΚΕΣ Αττικής

	

	Θέμα: Πρόσκληση σε διαδικτυακό σεμινάριο για το  πρόγραμμα Οικονομικής Εκπαίδευσης 

της ActionAid  «Αλφαβητάρι Οικονομικών»
Η Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας σε συνεργασία με την ActionAid διοργανώνει τετράωρο διαδικτυακό σεμινάριο  για εκπαιδευτικούς των Ε΄και Στ΄τάξεων των Δημοτικών Σχολείων περιοχής ευθύνης μας, για το πρόγραμμα  Οικονομικής Εκπαίδευσης  «Αλφαβητάρι Οικονομικών», την Δευτέρα 9/11/2020 και την Τρίτη 10/11/2020 και ώρες  18:30-20:30.
Στόχος του σεμιναρίου είναι η κατάρτιση των εκπαιδευόμενων για την αποτελεσματικότερη ένταξη του πακέτου οικονομικής εκπαίδευσης στο σχολικό μάθημα,  η έναρξη μιας γόνιμης συνεργασίας για την επίτευξή της μέσα από το σχολικό περιβάλλον και η αξιοποίηση του υλικού στην υλοποίση προγραμμάτων Αγωγής Υγείας, στην θεματική ενότητα «Αγωγή του Καταναλωτή».

Σκοπός του προγράμματος Οικονομικής Εκπαίδευσης, είναι να συμβάλει στη δημιουργία μιας κοινωνίας ευαισθητοποιημένων και υπεύθυνων πολιτών που κατανοούν το περίπλοκο παγκόσμιο χρηματοπιστωτικό περιβάλλον και είναι σε θέση να λαμβάνουν ενημερωμένες κοινωνικές και οικονομικές αποφάσεις, ώστε να γίνουν οι ίδιοι φορείς αλλαγής για μια πιο δίκαιη κοινωνία.

Το Πρόγραμμα είναι εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας και το εκπαιδευτικό υλικό έχει την έγκριση παιδαγωγικής καταλληλότητας από το ΙΕΠ.

Με την ολοκλήρωση κάθε συμμετέχων/ουσα θα παραλάβει ταχυδρομικά το έντυπο εκπαιδευτικό εγχειρίδιο “Αλφαβητάρι Οικονομικών”, την ηλεκτρονική έκδοσή του για εξ αποστάσεως εφαρμογή, καθώς και βεβαίωση συμμετοχής.
Όσοι /όσες εκπαιδευτικοί επιθυμούν να συμμετέχουν στο σεμινάριο παρακαλούνται να αποστείλουν αίτηση με τα στοιχεία τους ( ονοματεπώνυμο, σχολείο που υπηρετούν, τηλ. επικοινωνίας ), στο email της Υπεύθυνης  Αγωγής Υγείας  siafev@yahoo.gr, έως την Παρασκευή 6 /11/2020. 
Ο αριθμός συμμετεχόντων/-ουσών στο σεμινάριο είναι από 20 έως 40 άτομα. Οι συμμετέχοντες/-ουσες  θα επιλεγούν με βάση τη χρονοσήμανση αποστολής της αίτησης συμμετοχής και θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την διαδικασία και τον κωδικό  σύνδεσης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα που θα χρησιμοποιηθεί.
Για περισσότερες πληροφορίες  μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  siafev@yahoo.gr   και στο τηλέφωνο 6976606060.
Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική.
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