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	Θέμα: Πρόσκληση σε διαδικτυακή συνάντηση σύνδεσης και ενδυνάμωσης 
με τίτλο «Η διαφύλαξη της ψυχικής ανθεκτικότητας 

τον καιρό της συνεχιζόμενης πανδημίας»
Η Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας ,  σε συνέχεια των δράσεων και παρεμβάσεων της  για την υποστήριξη των μελών της σχολικής κοινότητας στον καιρό της πανδημίας, διοργανώνει διαδικτυακή συνάντηση  σύνδεσης και ενδυνάμωσης για εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων περιοχής ευθύνης της με τίτλο: ««Η διαφύλαξη της ψυχικής ανθεκτικότητας τον καιρό της συνεχιζόμενης πανδημίας», την Δευτέρα 30/11/2020 και ώρες 10:00-12:00.
Προσκεκλημένη ομιλήτρια θα είναι η κ. Αμαλία Ατσαλάκη, Δρ. κλινικής ψυχολογίας- ψυχοθεραπεύτρια, Μονάδα Εφήβων Αθήνας ΟΚΑΝΑ - επιστημονικη συνεργάτιδα Τμήματος Ψυχολογίας Παντείου Πανεπιστημίου.

Τόσο η συνεχιζόμενη πανδημία όσο και τα μέτρα αντιμετώπισης της (καραντίνα, τήρηση αποστάσεων, ψηφιακή εκπαίδευση κ.α) έχουν επιφέρει σημαντική κόπωση σε όλους. Αν στο "πρώτο κύμα" επικρατούσε η (εσπευσμένη ίσως) αισιοδοξία ότι, εφόσον "κάναμε το σωστό", θα μπορούσαμε να επιστρέψουμε το συντομότερο δυνατόν στην "κανονικότητα", η έλευση του "δεύτερου κύματος" ήρθε να κλονίσει αυτές τις εκτιμήσεις. Συγχρονως, μαζί με την συσσωρευμένη κόπωση ερχόμαστε πλέον αντιμέτωποι και με μια πραγματικότητα που σε πρώτο χρόνο την παρακολουθούσαμε από τις οθόνες μας να συμβαίνει "κάπου αλλού",σε άλλες χώρες: ολοένα και περισσότεροι μαθητές και εκπαιδευτικοί βιώνουν όχι μόνο το άγχος μήπως νοσήσει κάποιο κοντινό τους πρόσωπο αλλά και την αγωνία για δικούς τους που νόσησαν και κινδυνεύουν ή τη θλίψη για αγαπημένα τους πρόσωπα που έχασαν τη ζωή τους εξαιτίας της ασθενείας. Μέσα σ' αυτή τη συγκυρία, το να μπορέσουμε να επιδείξουμε ψυχική ανθεκτικότητα και να ενισχύσουμε ανάλογες ψυχικές διεργασίες στα παιδιά είναι προτεραιότητα έναντι κάθε άλλης λειτουργίας ή έργου στη σχολική κοινότητα.
Η υλοποίησή της συνάντησης θα  γίνει διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας zoom.
Για να συνδεθείτε πατήστε πάνω στον σύνδεσμο 

https://us02web.zoom.us/j/7230984374?pwd=WXdCRm12ZU9lcFBtalN1VURKQ2NBUT09
Εναλλακτικά  ανοίγετε έναν  browser (google chrome, Mozilla Firefox κτλ) και πληκτρολογείτε www.zoom.us
Στην συνέχεια επιλέγετε το “join” που βρίσκεται πάνω δεξιά και ακολουθείτε τις οδηγίες που εμφανίζονται στην οθόνη.

 Όταν σας ζητηθεί το “meeting id”, εισάγετε: 723 098 4374
Όταν σας ζητηθεί το "password", εισάγετε: 562840
Δεν υπάρχει περιορισμός στον αριθμό συμμετεχόντων/-ουσών στην συνάντηση. Για περισσότερες πληροφορίες  μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  siafev@yahoo.gr   και στο τηλέφωνο 6976606060.
Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική.
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