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 Αθανασία (Νάση) Σιαφάκα
 Η Νάση Σιαφάκα είναι ομότιμη Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών στο Τμήμα Χημείας. Μεγάλωσε στο Χαλάνδρι, όπου και φοίτησε στο (1ο) Γυμνάσιο. Είναι πτυχιούχος Φαρμακευτικής και Διδάκτορας Βιοχημείας. ΄Εχει διδάξει μαθήματα Βιοχημείας, Διατροφής και Χημείας Τροφίμων, προπτυχιακά και μεταπτυχιακά, καθώς και μεταπτυχιακά μαθήματα διδακτικής της Βιολογίας. Διαθέτει πλουσιο ερευνητικό έργο και έχει καθοδηγήσει σημαντικό αριθμό διδακτορικών διατριβών και μεταπτυχιακών ειδίκευσης. Υπήρξε επισκέπτρια καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο του Τέξας, ΗΠΑ και συνεργάστηκε επί μακρόν με ερευνητικά Ιδρύματα και Πανεπιστήμια της χώρας καθώς και της Ιταλίας, της Γερμανίας και των ΗΠΑ. 

Με την προφορική ιστορία ασχολείται συστηματικά από το 2014 οπότε και πήρε την πρωτοβουλία της ίδρυσης της Ομάδας Προφορικής Ιστορίας του Δήμου Χαλανδρίου (ΟΠΙΔΗΧ). Είναι συντονίστρια της ομάδας και μέλος του συντονιστικού των Ομάδων Προφορικής Ιστορίας (ΟΠΙ ) που λειτουργούν στη χώρα. Προσωπικό της "στοίχημα" η σύνδεση της προφορικής ιστορίας της πόλης με τα σχολεία και την κοινωνία γενικότερα, καθώς και η δημιουργία Μουσείου Μνήμης στο Χαλάνδρι. 

Εχει λάβει μέρος σε συνέδρια και εκδηλώσεις των ΟΠΙ και έχει κάνει παρουσιάσεις και σε σχολεία της πόλης με βάση τις προφορικές μαρτυρίες. Πρόσφατα η ΟΠΙΔΗΧ , με τη συνδρομή του Δήμου, προχώρησε στην έκδοση βιβλίου με τίτλο: «η Δεκαετία του 40 και οι Χαλανδραίοι»
Δαυίδ Κουτσογιαννόπουλος
Ο Δαυίδ Κουτσογιαννόπουλος είναι φυσιοδίφης που ασχολείται για πάνω από 20 χρόνια με την επικοινωνία της άγριας φύσης της χώρας μας. Είναι δημοσιογράφος, γραφίστας, εικονογράφος, φωτογράφος, εκδότης, συγγραφέας και δημιουργός του ιστοτόπου https://www.naturagraeca.com/ws/   του μεγαλύτερου ηλεκτρονικού οδηγού για την άγρια φύση της Ελλάδας.
Το 2010 έγραψε και εξέδωσε τον φυσιοδιφικό οδηγό πεδίου ΤΑ ΨΑΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ με πάνω από 420 επιστημονικές εικονογραφήσεις ειδών. Συνεργάστηκε με πολλούς επαγγελματίες του χώρου (περιβαλλοντολόγους, βιολόγους, επιστήμονες, φωτογράφους, κ.ά.), περιβαλλοντικές οργανώσεις (Μοm, ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ, WWF, GREENPEACE, ΟΡΝΙΘΟΛΟΓΙΚΗ, ΕΛΚΕΘΕ, ΚΑΛΛΙΣΤΩ, ΑΝΙΜΑ, ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ, κ.α.) και τοπικούς φορείς (Δήμους, Νομαρχίες, τοπικές ενώσεις επαγγελματιών, ξενοδόχους, κ.ά.) για θέματα επικοινωνίας της άγριας φύσης.
Αργότερα συνεργάστηκε με τον αγγλικό εκδοτικό οίκο BLOOMSBURY για την εικονογράφηση του βιβλίου THE LAGOON, ενώ φωτογραφίες του έχουν δημοσιευθεί στο BBC Wildlife. To 2013 έγραψε το θεατρικό έργο La danza de la medusa με θέμα την ελληνική φύση και μυθολογία που ανέβηκε στην Βενετία και στην Ελλάδα. Είναι μόνιμος συνεργάτης του εξελικτικού βιολόγου του Imperial College, Armand Leroi πάνω σε θέματα πεδίου, ενώ στα ταξίδια του έχει κάνει διάφορες ανακαλύψεις που έχουν δημοσιευθεί, μέχρι τώρα, σε 76 επιστημονικά papers (Academia.org). Σήμερα συνεχίζει τα ταξίδια και τις καταγραφές για την naturagraeca.com και συνεργάζεται, μεταξύ άλλων, με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό γραφείο οικοτουρισμού στον πλανήτη, NATURETREK, ως οδηγός πεδίου.
Εργάστηκε ως σύμβουλος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και ως οδηγός πεδίου για παιδιά σε πολλές ακριτικές περιοχές της χώρας και σύμβουλος για τη φύση της Ελλάδας.  
Αλέξανδρος Αργυρόπουλος
Ο Αλέξανδρος Αργυρόπουλος είναι Πολιτικός Μηχανικός του Ε.Μ.Π. με μεταπτυχιακό στη διοίκηση επιχειρήσεων και εργάζεται σε τεχνικά έργα από το 1989 στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό.

Ασχολείται από το 2006 με τα κοινά του δήμου Πεντέλης.

Από το 2007 έως το 2018 ήταν μέλος του κόμματος των Οικολόγων Πράσινων.

Είναι  μέλος του συλλόγου Προστασίας Περιβάλλοντος και Ρεματιάς Πεντέλης  - Χαλανδρίου από το 2008. Το διάστημα 2010 έως 2014 και από τον Ιανουάριο του 2019 είναι Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του συλλόγου.

Ασχολείται με την φωτογραφία και τη αρχαία τεχνολογία.

Είναι κάτοικος της Νέας Πεντέλης.

Νίκος Οικονομίδης

 Γεννήθηκε το 1953, στον Πειραιά. Σπούδασε ζωγραφική στο εργαστήρι του Γ. Βογιατζή και στην Αγγλία  (Μπρίστολ- Filton Technical College και στο Λονδίνο – Slade School of Fine Arts). Έχει πραγματοποιήσει μέχρι τώρα 22 ατομικές εκθέσεις και πολλές ομαδικές σε Ελλάδα, Κύπρο, Αγγλία και Βέλγιο.  Έχει εκδώσει 4 βιβλία με ζωγραφική του πάνω σε κείμενα και ποιήματα Ελλήνων συγγραφέων και ποιητών.  Επίσης έχει φιλοτεχνήσει εξώφυλλα και εικονογραφήσει παιδικά βιβλία.  Ζει και εργάζεται στο Χαλάνδρι Αττικής.
Βασίλης Περλέρος

Ο Βασίλης Περλέρος είναι Γεωλόγος Πανεπιστημίου Αθήνας (1983), Έχει 37ετή εμπειρία, ως μελετητής Δημοσίων έργων, αλλά και ως τεχνικός σύμβουλος, σε Υδρογεωλογικές μελέτες, Τεχνικογεωλογικές (κατασκευή φραγμάτων - αγωγών ύδρευσης, οδοποιίες, σηράγγων, κλπ), Περιβαλλοντικές μελέτες,  μελέτες Οικιστικής Ανάπτυξης - Γεωλογικής Καταλληλότητας, Μελέτες Οριοθέτησης και Διευθέτησης Ρεμάτων,  Μελέτες Διαχείρισης Υδατικών Πόρων 

Έχει μεταφράσει και επιμεληθεί Γεωλογικών βιβλίων και Ντοκυμαντέρ  που απευθύνονται σε παιδιά  (Ανακαλύπτω τη Γη, Ηφαίστεια, Αρκτική- Ανταρκτική, Καιρός, Προϊστορική  Ζωή, Μανία της Φύσης, Η Γη, των εκδόσεων ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ ). 

Είναι μέλος Διεθνών και Ελληνικών Επιστημονικών ενώσεων (International Association of Hydrogeologist (IAH), International Association of Engineering Geology (IAEG-AIGI), Ελληνικής Γεωλογικής Εταιρείας (ΕΓΕ), Συλλόγου Ελλήνων Γεωλόγων (ΣΕΓ), Αντιπρόεδρος  της Ελληνικής επιτροπής Υδρογεωλογίας,Ελληνικής επιτροπής Τεχνικής Γεωλογίας)

