ΘΕΜΑ:ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Παρακαλούμε όλοι οι εκπ/κοί που υπηρετούν σε σχολικές μονάδες της αρμοδιότητας μας καθώς και σε σχολικές μονάδας αρμοδιότητας άλλων Δ/νσεων  Α/θμιας Εκπ/σης ή σε φορείς του ΥΠ.Π.Ε.Θ., όπου έχουν αποσπαστεί για το τρέχον διδακτικό έτος και μισθοδοτούνται από την Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Β’ Αθήνας , να συμπληρώσουν τη συνημμένη ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ.
-Οι υπηρετούντες σε σχολικές μονάδες της αρμοδιότητάς μας εκπαιδευτικοί, να παραδώσουν τις Υπεύθυνες Δηλώσεις τους στους Διευθυντές –Προϊσταμένους  των σχολικών μονάδων στις οποίες υπηρετούν για να υποβληθούν συγκεντρωτικά στο Οικονομικό Τμήμα της Διεύθυνσης ΠΕ Β Αθήνας.
[bookmark: _GoBack]-Να συμπληρωθεί από όλους τους μόνιμους (ΟΧΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ) υπαλλήλους που μισθοδοτούνται από τη Δ/νσή μας και να υποβληθεί μέχρι τις 31 Οκτωβρίου 2020.
-Οι αποσπασμένοι σε άλλα Π.Υ.Σ.Π.Ε. ή σε φορείς του ΥΠ.Π.Ε.Θ. να αποστείλουν τις Υπεύθυνες Δηλώσεις τους στην Δ/νση ΠΕ Β Αθήνας ,είτε με κοινή αλληλογραφία (στη διεύθυνση που αναγράφεται στο πάνω μέρος αυτής), είτε με e-mail στο oikonvath@dipe-v-ath.att.sch.gr αφού τη σαρώσουν ώστε να φαίνεται και η υπογραφή.
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΠΑΡΟΧΗ
Σύμφωνα με το Ν.4354/2015(ΦΕΚ 226 Α’) ,άρθρο 15,περί οικογενειακής παροχής και με τις παρ. 3&4 του άρθρου 35 του  Ν. 4484/2017(ΦΕΚ 110 Α΄)  ,για τους υπαλλήλους του Δημοσίου , των Ν.Π.Δ.Δ. και των Ο.Τ.Α., χορηγείται οικογενειακή παροχή , ανάλογα με την οικογενειακή τους κατάσταση       

Η ανωτέρω παροχή χορηγείται :
      ®  για τέκνα προερχόμενα από γάμο, φυσικά ,θετά ή αναγνωρισθέντα, εφόσον είναι     άγαμα και δεν υπερβαίνουν το 18ο έτος της ηλικίας τους.
     ® για τέκνα που φοιτούν στη Β/θμια  Εκπ/ση χορηγείται μέχρι την συμπλήρωση του 19ου έτους της ηλικίας (στην περίπτωση που δεν έχουν ολοκληρωθεί οι σπουδές μέχρι και το 18ο έτος).
    ® για τέκνα που φοιτούν σε οποιονδήποτε φορέα μεταλυκειακής εκπαίδευσης ,δημόσιας ή ιδιωτικής ,η παροχή δίδεται μόνο κατά τη διάρκεια του ελάχιστου αριθμού των αναγκαίων για την απονομή τίτλων σπουδών  εξαμήνων , που προβλέπεται από τον οργανισμό κάθε φορέα εκπαίδευσης και σε καμμια περίπτωση πέρα από τη συμπλήρωση του 24ου έτους της ηλικίας τους.
    ® σε περίπτωση που συμπίπτει ο χρόνος της κανονικής φοίτησης με την στρατιωτική θητεία του τέκνου , η χορήγηση του επιδόματος δεν διακόπτεται.
    ® στην περίπτωση αναπηρίας (σωματικής ή πνευματικής) για άσκηση βιοποριστικού επαγγέλματος , η οικογενειακή παροχή καταβάλλεται  επ’  αόριστον ,ή για όσο χρονικό διάστημα προβλέπεται  σύμφωνα με το πιστοποιητικό ΚΕΠΑ και εφόσον το τέκνο δεν εργάζεται. (χρειάζεται υπεύθυνη δήλωση του γονέα ).
    ® η οικογενειακή παροχή δεν χορηγείται σε υπάλληλο με τέκνα τα οποία έχουν ίδια εισοδήματα είτε από την άσκηση βιοποριστικού επαγγέλματος είτε από άλλη πηγή, υποβάλλον δική τους φορολογική δήλωση και το δηλωθέν εισόδημα υπερβαίνει το ύψος του αφορολόγητου ορίου, όπως  αυτό διαμορφώνεται κάθε φορά από τις διατάξεις της φορολογικής νομοθεσίας .Σε αυτή την περίπτωση η οικογενειακή παροχή παύει να καταβάλλεται για το οικονομικό έτος κατά το οποίο διαπιστώνεται η υπέρβαση του ως άνω ορίου.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: για τις ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΣΠΟΥΔΩΝ που προέρχονται από την αλλοδαπή, θα πρέπει  α) να είναι επίσημα μεταφρασμένες  στην ελληνική γλώσσα και β) να είναι επικυρωμένες ώστε να πιστοποιείται η γνησιότητα τους.
α) Έγκυρη επίσημη μετάφραση
    Έγκυρη επίσημη μετάφραση υφίσταται μόνον όταν έχουμε συννημένο το αμετάφραστο με το μεταφρασμένο κείμενο, με ενδιάμεση επικύρωση (σφράγιση) , ώστε να αποτελούν ενιαίο σώμα. Δικαίωμα επικύρωσης μεταφράσεων στη χώρα μας έχουν : οι Έλληνες δικηγόροι, οι Έλληνες συμβολαιογράφοι , οι πτυχιούχοι μεταφραστές του τμήματος Ξένων Γλωσσών , μετάφρασης και διερμηνείας του Ιονίου Πανεπιστημίου και η μεταφραστική υπηρεσία του ελληνικού υπουργείου εξωτερικών.
β) Επικύρωση 
   Για να γίνει αποδεκτό ένα αλλοδαπό δημόσιο ή ιδιωτικό έγγραφο από ελληνικές δημόσιες υπηρεσίες απαιτείται προηγουμένως η νόμιμη κατά περίπτωση επικύρωσή του. Η επικύρωση προηγείται της επίσημης μετάφρασής  του.
Ειδικότερα: 
Αλλοδαπά έγγραφα σύμφωνα με τον Ν.3712/2008 (ΦΕΚ 225 Α΄)  μεταφράζονται εφόσον φέρουν την σφραγίδα της Συμβάσεως Της Χάγης (APOSTILLE) στην περίπτωση που προέρχονται από Αρχή χώρας συμβεβλημένη σε αυτήν , σε κάθε άλλη δε περίπτωση εφόσον φέρουν θεώρηση από την Ελληνική Προξενική της χώρας προελεύσεως του εγγράφου ή από την Προξενική Αρχή της χώρας αυτής στην Ελλάδα . 

